
1952 MGTD
Ground up restoration completed

in 2010. 2000 Miles since then. BRG.

Mohair hood, side screens and half

tonneau. Also a full tonneau in can-

vas. Kenlow Fan and dust sheet. An

MG workshop service manual.

Some history from a buff log book

and lots of invoices. Five speed gear

box if required but no adaptor kit.

Unable to fit it or drive the car due

to mobility problems. Further

details form John on 01903813886

or  mobile  07971650396.   Email:

Jon.jon28@hotmail.com 

(W Sussex)

1973 MGB  Roadster
Heritage shelled nut and bolt

restoration to Concours standard.

Private sale. For initial provenance

factsheet.  Email: 

stephen.meadows@manx.net

2005 MGZR 120+ 5 door
Wanted to go to a good home of

MG enthusiast.  In Goodwood

Green. Owned since 455 miles,

mileage now 123500+. FSH. 16"

hairpins. HG replaced at 100k as

precaution.  Few  rust  spots  on 

driver's door and tailgate. Small oil

leak from rocker cover. Needs TLC

now and new battery. MOT expired

December 2017. Never crashed or

damaged. All receipts. Spare tyre

never used. Jacking tools still in plas-

tic cover. 2 keys. Was great runner

and can be again. Could be restored

by young enthusiast, used as donor

car or by ZR Racing team. Too good

and too scarce to scrap. Car in N.

Ireland and might need trailered?

This is our third ZR owned. Open

to offers but really want it to go to

a good home. Not many ZRs left

now.  Email Lindsay on 

lasmgzt190@btinternet.com. 

1976 MGB Roadster
Plastic Bumpers, British Racing

Green, Mileage circa 51,000 com-

plete with fixtures and fittings.

Ideal project car, engine is sound,

the floors have been replaced on

both sides and completely rewired.   

Sale is due to work required being

beyond personal expertise. Realistic

offers in the region of £1200 would

be considered. Would need to be

collected from Birmingham.

Contact Nicki Morris 07732360562

MG ZS 2.5 V6
2 keys and 2 working fobs, 71,000

miles, good condition, belts (inc tim-

ing) clutch, brakes all done at

69,000 miles. Wheels were refurbed

at the same time along with a good

professional coat of under seal.  No

tears or rips in the interior, runs

and drives well, suspension feels

nice and tight. All work carried out

by College Motors Burford. £1800

Contact Josey on 07769733508

WANTED
Information on MGB 1966 - OPP

199D. I have now reacquired this

MGB and I am trying to complete

the history from 1971 to 1977.

It was in Essex and Old English

White when I sold it in 1971 and by

1977 it was in Somerset and Red. 

If you owned the car during this

period, or knew someone who did I

would be very grateful to hear from

you. Full story and contact page at

www.MGB.world

1979 MGBGT 
Black, good  condition 2. Original

interior. Unleaded head fitted.

Comprehensive list of receipts and

photographic record of re-build.

Brakes and steering in good condi-

tion. Full M.O.T. Heritage

Certificate. An excellent car, ready

for this Summer season. Small

amount of detailing to bring it to

condition 1. £5750 Please contact

Mike on 01623 438505 (Notts).

2003 ZT-T Diesel
Manual.152,000 miles mostly

motorway. 2 owners and full exten-

sive history. MOT to May. Cruise,

Dog guard, p/sensors,tow bar (light

towing only) Tazu clutch M/C, EGR

bypass, chip.Great car. £995. Tel:

07739 262621 (Berkshire)

1974 MGB GT V8 
Original factory Chrome Bumper

V8 in Citron. Condition 1. MOT to

June 2018. Overdrive on fourth.

Black interior. Britax folding sun-

roof. Serviced regularly and main-

tained to a very high standard. Many

new parts last year. Heritage

Certificate. MG registration num-

ber on retention. SW MGCC mem-

ber. £22,420.  07790 388242 or

01249 783434 a/phone.   

WANTED
MGTF 1500 with history. Prefer uk

car that has been properly

restored. Top cash paid for the right

car. Please contact via email:  

chrisainsworthtkw9@gmail.com

(Devon.)

1973 MGB GT V8   
Factory V8 chrome bumper

Original number plates.

Comprehensive restoration 2015.

Damask Red with original V8

wheels. Overdrive and Webasto

sliding sunroof. Detailed history file

and a Heritage Certificate. MOT

June 2018. No road tax. Exceptional

condition throughout . Drives beau-

tifully.  £28950.    Telephone:    01794

517892 or Email Keith at 

k.stone189@btinternet.com

(South  Hampshire)

How to Advertise
Members can advertise their cars free of

charge in Safety Fast.  The advert will also

be posted on the Club website in due

course. This is for one insertion only. To

place an advert or for additional insertions

email colingrant@mgcc.co.uk with details

of your car, around 60 words, together

with an attached picture, your contact

information, price of your car, the area

where you live, and membership number.

Cost for non-members to advertise is

£20. All adverts should be submitted by

the 10th of the month for the following

months issue.

WANTED
LHD MGBGT, I wish to buy a very

good left hand drive MGBGT to

use and keep in Mallorca. Contact

Ron Ward on 01422-823649

2003 MG TF 135  
In Trophy Blue with part grey

leather interior trim, fitted with

much sort after 16 inch multi-spoke

alloy wheels with red 4 pot racing

calipers and larger disks. It also has

the ‘Lexus’ style rear lights, which

match the front lights. The soft-top

is blue, with updated rear window. A

black hard-top is also available for

purchase separately. Owned since

April 2012, whilst employed by the

MGCC as Competition Secretary, it

has had 3 former keepers and some

previous history is available. When

purchased the car bore a pair of

black self adhesive stripes as seen in

the photo. Currently the boot-lid

ones are missing. These could easily

be replaced, or the front one’s

removed, depending on taste!

63,377 Miles.  £1,750 ono. Contact

Steve on 07779156801 or 01296

655101.   (Bucks)

2004 MGTF
Trophy Blue with a matching hard

top and black soft top. Purchased

new in January 2004. 36000 miles.

Extras include a bright pack (bright

front, side and rear mesh, door han-

dles, ashtray and handbrake button.

FSH with receipts. Recent exhaust

system and clutch together with

clutch master cylinder. In the past

we have changed the cam-belt,

alternator belt and head gasket also.

MOT to December 2018 with a few

advisories and a personalised regis-

tration plate which is included in

the sale.  £2200. For more info tel.

Kevin on 07976162018 or email 

k e v i n p b 2 0 0 2 @ y a h o o . c o . u k

(Newbury, Berkshire).

2002 MG TF Stepspeed
53,000 miles. MOT to August 2018.

X Power Grey with Factory hard-

top, Mike Satur exhaust, roll hoops

and springs, VHS handling kit fitted,

MG Celebration pepperpot wheels.

£2,850. Contact John Watson

07770 575 236 (South Oxon)



1952 MGTD
Family owned since 1964 with early

log book. Mostly original with no

rust, gold seal engine many years

ago and new rear wings more

recently. Newish leather seats with

hood and tonneau in beige. Road

going but little use in recent years.

Various minor mods easily

removed. Some work required to

paint, hence.  £13500.      

Tel. 01892545564 or email  

tonyon0771@gmail.com.   (Kent)         

1971 MG MIDGET.
Ex standard class Halfords Midget

Challenge car. Solid car with 12

months MOT, new tyres, GRP front

wings, & bonnet, with very good

Tahiti blue paint finish. Car has

always been garaged & driven in dry

weather. Would make good track

day car,  fast road,  or hill climb car.

Modifications to include, Longman

polished & ported head, Rally cam,

roll bar, & lowered suspension.

£4,750. Contact Mark on 07999

082842 (South Devon)

1970 MGB Roadster 
Finished in bronze yellow with black

trim. Overdrive, painted wire

wheels and tonneau cover. Has

been the subject of an older

restoration. Kept in dry storage and

covered less than 600 miles in last 7

years.Very pretty car inside and out

and very reliable.Viewing recom-

mended. £7950. Contact Andy

Walch on 07973799638 or email:

andy.walch@zen.co.uk (Blackpool)

1931 MG F1 Magna
Restored 25 years ago. Rebuilt

engine with new  Phoenix crank &

steel con rods 2008. Matching

Numbers. Original M G No Plate.

Owned since 1960. Used regularly

£45,000.00. Phone 01805 938365

(North Devon)

2004 MGTF 135
80th Anniversary LE only 500 made

for UK market. Starlight Silver.

Burgundy hood. Seats in  Alcantara

leather. CD/Radio. Wheels: 16-inch

11 spoke alloys (+full size spare) fit-

ted with Toyo T1-R Proxes. New

Headgasket, waterpump, cambelt at

41.5K miles. Service history/MOTs

available. Current mileage: 48.3K.

MOT: April 2019.  £2300.  Tel: 01449

613821 roy.hammacott@gmail.com

MG Midget
Ready for Midget Challenge Class C

or, with minor mods for most of the

MG club series or, with V5 a quick

roadcar/hillclimber. Regularly com-

peting successfully, rebuilt 2012 only

one race since. 1330cc engine with

Peter May head giving 105 bhp.

Competiton suspension, ignition,

fuel, brakes, etc. Full roll cage,

plumbed extinguisher, minilites,

spares. £4250 ono. Tel: 01363

773865 or info@manfriday.co.uk

for complete spec & photos.

(Devon).

1973 MIDGET (RWA) 
Flame, very good all round condi-

tion, minilite wheels, refurbished

interior, excellent mechanics and

very good paint/bodywork. MOT

July.  £ 5750. Please call David on

01255 675358 or 07740 636158

(North Essex)

MGF Trophy 160 
Present owner 6 years – 47 to

59,000 miles. Front suspension

redone. Head gasket replaced.

Recent service with new cam belts,

new exhaust system. S/steel coolant

pipes. Fair condition for age/

mileage. No modifications or alter-

ations. Original paintwork. Low-

firm-hard Trophy suspension. Runs

extremely well with eager sweet

free revving vvc. Some minor tlc

required to interior. Only £3k for

appreciating rare classic. Telephone:

07866-360188  (Surrey)

1957 MGA   
Ex dry state US car re-imported in

2012. Benefitted from a compre-

hensive two year body-off restora-

tion with conversion to RHD. Only

occasional summer use since. The

car is in faultless condition with

wire wheels, 1800cc MGB engine

and 5 speed gearbox. Drives beauti-

fully. £29,950.   Tel. 07941 210253.

(South Oxfordshire)

1974 MGB GT
Teal Blue with Black cloth interior.

Tax Exempt. 11 months MOT.

Owned for past 10 years with huge

history file, detailing an extensive

renovation early 1990s. Overdrive,

double 12V Batteries, immobiliser,

Chrome Rostyles. In regular use

and in good useable original condi-

tion. Far too many parts replaced to

list. Very reluctant sale. £2,800.  For

details please contact Graham

01235 201871 or   07549676772 

g r a h a m . d i x @ n t l w o r l d . c o m

(Abingdon)

1967 MGB Roadster
Tartan red, chrome wire wheels and

bumper,  with  overdrive  and 

electronic ignition. MOT until

November 2018. Subject of restora-

tion in 1992/3 (photo record held).

In current ownership since 2000

with service history and all bills.  All

brakes replaced 2017. Tax exempt.

Rarely used in wet. Realistically

priced £7500 ono. More photos

available. Contact Keith for more

details on 07748587753. (Solihull)

1968 MGC ROADSTER
Absolutely stunning car rebuilt to

concours standard in Riviera Silver

Blue Metallic. Drives like a new car

- not a squeak or rattle anywhere.

S/S exhaust, original leather seats,

chrome wire wheels. Same condi-

tion       underbody   as   exterior

(body colour). For sale due to

bereavement.  £29,950 

0161483 5767 or 07721348538.

(Macclesfield area)

SELLING  YOUR CAR?

As a member of the MG Car Club you can advertise your car in Safety Fast

for free. Just email your car details, max 60 words, together  with  a   JPEG

picture to Colin Grant at colingrant@mgcc.co.uk.  Non member fee is £20

1979 MGBGT
In Blaze orange. Present owner

since 1999. MOT April 2018.

Good mechanically, cosmetic

body work needed. Many panels

replaced during original

restoration. Invoices of parts

purchased and work carried out

since its purchase together with

some photographic evidence. 7

Years ago the car was used by

Haynes when they produced

thier full colour addition of the

MGB owners anniversary work-

shop manual. looking for new

owner who will love and cher-

ish. If you have a genuine inter-

est please telephone

01747825032 or mobile

07973783988. (Dorset)


